La représentation graphique par la factorisation

Exemple:
1. Change la fonction 4 'équation ax® + bx+¢ =0: y= x*—10x+24
x?2-10x+24=0

2. Résous 'équation par la factorisation:

(x-6)(x-4)=0
Xx=6 X=4

3. Reporte les abscisses & l'origine au graphique. x = 6 et X = 4

4. Trouve |'axe de symétrie. Cette valeur représente 'abscisse du sommet.

le milieu des abscisses x=6+4=10=5
2 2

5. Utilise 'axe de symétrie pour déterminer 'ordonnée du sommet.

x=5 y=(x-6)x-4) y=(-1)Q1) y = x2-10x + 24

= - - = -1 = 2 _
6. Reporte le synmngg: et 965)1:15115559 e4t?10mm>; la parabole. Y (5) 10(5) + 24
. y = 25 - 50 + 24
y=-1
\
» X

Sommet (5, -1)

Abscisses: x=6et x=4




a)(x+3)(x—9)=0

x=-3 x=9
-3+9=6=3
2 2

y=@+3)3-9)
y = (6)(-6)
y=-36

sommet (3, -36)

Trouve le sommetde chaque parabole:

1) Résous pour les abscisses a 'origine.

2) Trouve l'axe de symétrie (le milieu des abscisses).

3) Remplace x dabs I'équation avecl'axe de symétrie et résous poury.
4) Dis le sommet (axe de symétrie, valeur y trouvée).

b)(2x—1)(x+4) =0

X:l X =-4
2
(1/2)+(-4)=-35=-1,75
2 2

y = (2(-1,75) - 1)(-1,75 + 4)
y = (-4,5)(2,25)
y = -10,125

sommet (-1,75 , -10,125)

¢)(x+1)(x-1)=0

x = -1 x=1

-1+1=0=0
2 2

y=(0+1)(0-1)
y = (1)(-1)
y=-1

Sommet (0, -1)

d) (x+3)?=0
(x+3)(x+3)=0

y = (-3 + 3)?
y = (0)
y=0

Sommet (-3, 0)




Section 5.3 #1-4
#3acg a remettre

TEST D'UNITE JEUDI
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